## **UNOFFICIAL COPY**

18 RS BR 2049

1	A RESOLUTION adjourning the Senate in honor and recognition of Susan Webb
2	for her nearly 50 years of service to the Clarkson and Grayson County communities.
3	WHEREAS, Susan Webb will retire on March 17, 2018, as owner and operator of
4	Susan's Hair Shop in Clarkson in Grayson County after 47 years of professional and
5	excellent service offered to its citizens; and
6	WHEREAS, Susan Webb's successful and respected business has served her
7	faithful patrons well in choosing to offer expert skills and services as a hairdresser at a
8	lower than average cost while maintaining quality services; and
9	WHEREAS, Susan Webb has developed and sustained countless lifelong
10	friendships, quickly becoming known as a caring and compassionate confidant; and
11	WHEREAS, Susan Webb's stories, wisdom, and sense of humor have proven to be
12	as valued as her talent; and
13	WHEREAS, Susan Webb has consistently loved, supported, and celebrated her
14	community as a Clarkson RedHawk graduate, business owner, homeowner, church
15	member, and citizen; and
16	WHEREAS, the City of Clarkson will recognize her 47 years of service to the
17	community by declaring March 2, 2018, "Susan Webb Day," and friends and family will
18	gather together to express their appreciation and wish her well in her retirement;
19	NOW, THEREFORE,
20	Be it resolved by the Senate of the General Assembly of the Commonwealth of
21	Kentucky:
22	$\Rightarrow$ Section 1. The members of the Senate hereby express their deepest appreciation
23	and gratitude to Susan Webb for the 47 years of service she has given to the Clarkson and
24	Grayson County communities and send her warm wishes for a long and healthy
25	retirement.
26	$\Rightarrow$ Section 2. When the Senate adjourns this day, it does so in honor and
27	recognition of Susan Webb.

Page 1 of 2

Section 3. The Clerk of the Senate is directed to transmit a copy of this
Resolution to Senator Stephen Meredith for delivery.